

前7个月，新登记市场主体增八成

小微企业将有统一审批平台



本报8月15日讯(记者 刘雅菲) 在各类市场主体迅速增长的同时,济南将进一步优化发展环境,今后小微企业将有统一的行政审批平台。

在15日的新闻发布会上,市委、市政府新闻发言人李本海介绍,1至7月份全市新登记各类市场主体65451户,同比增长82.45%;新增注册资本(金)607.05亿元,同比增长173.65%;户均注册资本92.75万元,同比增长49.99%。截至7月底,全市实有各类市场主体369602户,同比增长28.49%;注册资本(金)3982.27亿元,同比增长49.71%。

在这些新登记的市场主体中,投资规模明显增加了。今年以来,全市新登记亿元以上企业79户,是去年同期的2倍;1000万元以上企业1346户,同比增长176.95%。市场主体增加企业投资信心,追加投资也成为新特点。3-7月份,全市办理注册资本增资的企业有4151户,累计增加注册资本374.17亿元。



小微企业有了行政审批平台后,并联审批速度将大大加快。本报记者 左庆 摄(资料片)

其中,增资幅度超过亿元以上的企业有25家。

此外,经营领域也有所拓宽。省、市两级积极鼓励社会资本进入供水、供气、供暖等市政公用事业领域,这一点也被企业敏锐地捕捉到了,目前济南市已有多家民营企业涉足生活饮用水供应、电力设施生产等市政公用行业。

今年1-7月份,第三产业的发展形势格外抢眼,全市新登记各类市场主体中第三产业有60353户,占新登记各类市场主体的92.21%,比去年同期提升2.46个百分点。金融业发

展势头迅猛,特别是以融资担保、小额贷款、融资租赁为主的金融服务企业发展势头良好,并带动外资金融服务业的发展。全市新登记外资融资租赁公司10户,注册资本3.94亿美元。目前全省共有财务公司15家,其中济南市就登记了8家,位列省内第1名。

记者了解到,济南市在今后一段时间内还将推出一批政策措施,支持小微企业的服务。将尽快建立统一的市场主体行政审批平台,加快并联审批改革;在对小微企业的服务方面,济南将完善民营中小企业信贷扶

持政策,拓宽民营企业直接融资渠道,发展各类投资基金、村镇银行、小额贷款担保公司等金融机构,为小微企业提供多层次多形式融资服务。此外,济南还将细化鼓励社会资本参与交通、通信等基础设施建设,完善进入供水、供气、供暖等市政公用事业领域的政策措施。支持金融保险、科技信息、现代物流、评级评估、服务外包、旅游会展、法律服务、品牌创意等现代服务业发展,对医疗、旅游、养老等服务项目建设,在用地、用工、供电、供水等方面给予政策支持。

济南第七批援藏项目开工

15个项目明年完工并投入使用

本报8月15日讯(记者 刘雅菲) 15日,济南市委市政府召开例行新闻发布会,晒出了援藏20年的成绩单。记者了解到,截止到目前,济南已经实施了七轮对口援藏工作,让西藏白朗县发生了翻天覆地的变化。

据了解,自1994年以来,济南市累计投入援藏资金3.4亿元,实施了城乡公路建设、现代农业发展、教育基础设施等援藏项目192个,涵盖了白朗县产业、稳定、城建、民生、党建等经济社会发展的方方面面;共向白朗选派行政干部44名、技术干部55名,选派计划外专业技术人员100多名,并通过挂职、培训等方式为白朗培养教育、卫生等方面急需专业技术人才200多名,为白朗经济社会跨越式发展提供了支持。

通过这20年的援藏工作,白朗县城由20年前的小村庄达到了今天2.5平方公里的建成区面积,形成了三路五街的路网格局,水、电、通讯配套齐全完善,告别了经常停电、断水、不通电话的历史。产业方面由传统单一的种植业,发展为一、二、三产齐头并进,并且成为西藏最大的反季节蔬菜生产县。济南西藏中学自1985年西藏班成立至今,共接收了2800多名西藏学生,先后为西藏地区培养了2200余名毕业生,其中1900多名学生接受完了内地中、高等教育回到西藏,工作在西藏的各行各业。

这20年的工作成果用数字体现得更加明确,2013年,白朗县生产总值达到6.1亿元,是1994年的13倍;财政收入达到1131万元,是1994年的32倍;农牧民人均纯收入达到7253.08元,是1994年的14倍。

2013年6月,济南市第七批援藏干部进藏,新一轮对口援藏工作全面启动。记者了解到,第七批援藏工作期间,济南市将投入援藏资金1.1亿元,实施援建项目15个。截至目前这15个援建项目已全部开工,预计2015年10月前全部完工并投入使用。

深圳中宝华翡翠玉石文化周在山东新闻大厦二楼火爆开幕

翡翠工厂价,今天开抢!

首届翡翠进万家 全民享受工厂价

时间:8月16日—21日(周六一下周四)

8:00至19:00 精彩不容错过!

展会地址:山东新闻大厦二楼齐鲁风情展厅

免费预约电话:400-6011-986(电话预约免排队)

活动现场花1000元 胜过商场花万元

这次展出的翡翠手镯价格上,从几百元到50万元的都有。既有正阳绿手镯,也有飘蓝花手镯,还有紫罗兰手镯,古典圆条手镯,贵妃镯,春带彩手镯,福禄寿手镯,豆青种,白底青,细糯种,冰糯种,冰种等等,各种种水的,各种花色的应有尽有。喜欢手镯的朋友可以尽情地挑选,价格上只需市场价的1/10,在这里保证能让您选到物美价廉的漂亮手镯。

翡翠极品多 收藏正当时

极品翡翠,由于稀缺,身价连年升值。据了解,泉城数千位翡翠藏家,他们四处淘翡翠。这次“翡翠厂家直批会”特别考虑了高端藏家们的需求。准备了300多件极品翡翠,价格从几万到几百万的都有。由于是来自翡翠工厂的一手货源,所以收藏家可以在这里淘到物美价廉的极品翡翠!

1000多元买个冰种飘花观音

购买翡翠,第一要看翡翠的“种”,男戴观音女戴佛,传统的翡翠挂件,男女老幼皆宜。走访发现,市面上稍微种好的翡翠挂件,都要过万元。笔者了解到,这次“翡翠进万家批发直销会”是工厂价直批,所以价格低得惊人。品种有观音佛、貔貅、平安扣、路路通、珠链、福瓜、如意、树叶、四季豆、“马上成功”“福在眼前”等寓意吉祥平安的各式挂件,最低仅需299元起即可买到。一件冰种的飘花观音挂件现场只需1000多元,主办方郑重承诺全部保证为A货,让爱翠一族,省大钱了。

持此广告可以换礼品!

加20元送价值498元水晶镀金吊坠一个

消费满3990元均赠送价值360元的阿胶一盒



特别提示:

携带此广告可于8月16-8月21日,到展会现场按上述要求领取礼品一份,每人限领一份,每天限额200名。

抢购通知 信誉厂商,真品无瑕,假一赔十

一起起批,超低工厂价,低到您不敢想象!

时间:8月16日—8月21日

(本周六、日、下周一、二、三、四)

地址:山东新闻大厦二楼齐鲁风情展厅(济南市历下区泺源大街6号,泺源大街和历山路交叉口向西200米)

乘车路线:31、39、49、70、80、102、102路;区间:113、151、165;

BRT2路、BRT3路;K51路、K52、K96路下车即可。

免费预约热线:400-6011-986(电话预约免排队)



总有一款适合您
扫一扫

